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Notulen Bondsraad 16 december 2023 
 
Aanwezig:  
Bondsbestuur :      Dhr. P. Sprenger (voorzitter), mw. H. van Aart, mw. L. Fledderus,  

               mw. M. Damsma, mevr. I. van Maurik, dhr. P. Ubbink, dhr. A. Kramer 
Bondsbureau   :               Dhr. M. Everaert, dhr. H. Meppelink, dhr. M. van Berkel, dhr. H. de  

Vos, dhr. P. van Tarel, mevr. A. Beumer, mevr. A. Milder 
Regio Noord  : Dhr. A. Barkhuis, mevr. M. van Oorschot, mevr. M. Schepers, mevr.  

C. Binnenmars 
Regio Oost : Dhr. G. Beijers, dhr. F. Sterk, dhr. M. Reesink, dhr. M. Reinders 
Regio West   : Mw. I. van Straaten, dhr. R.J. Corbee, dhr. R. de Paauw, dhr.  

F. Sonneville 
Regio Zuid : Dhr. M. Bloemhard, dhr. A. Maas, mw. J. de Wit, dhr. R. van Gils 
Belangstellenden   : Dhr. J. Boom, dhr. J. Meegdes, dhr. J. Konijn, mw. J. de Wit 
Notulen    : Mevr. J. Pleizier 
 
1. Opening 
De voorzitter heet de vergadering van harte welkom en begint met een overzicht van de aan- en afwezigen. 
 
Vervolgens blikt de voorzitter terug op het volleybaljaar 2023 en kijkt vooruit naar een veelbelovend 2024. Vele 
ontwikkelingen komen aan bod: van een positieve lijn in het aantal leden en de professionaliseringsslag waar 
vele volleybalclubs aan werken tot de waarde van vrijwilligers en de ambities om de sportieve en 
maatschappelijke waarde van onze sport, samen met vele partners, verder uit te bouwen. 
 
Bekijk de video hier. 
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
 
Mededelingen 
Er is een positieve ledenontwikkeling te zien over de afgelopen jaren (zie tabel in de PowerPoint presentatie). 
Verwachting aantal leden eind april 2024 is ruim 103.000. 
 
De campagne Play Volleybal is ontwikkeld met daarin zes volleybal usp’s. Diverse materialen ontwikkeld en 
beschikbaar gesteld aan clubs. Meer info: klik hier.   
 
De EU subsidie aanvraag We Lead Volleyball Together is gehonoreerd en we kunnen starten per 1 januari ism 
onze partners: de volleybalbonden van IJsland, Noorwegen, Denemarken en de Haagse Hogeschool (zie voor 
verdere uitleg de PowerPoint presentatie).  
 
Ingekomen stukken 
De aanvullende vragen nav de beantwoording van de vragen van regio Zuid en Oost zullen bij de betreffende 
agendapunten terugkomen. Ook de notities van de Financiële Commissie komen later op de agenda terug. 
 
Daarnaast zijn er nog 2 documenten binnengekomen in relatie tot deze vergadering:  
- Ingekomen brief dhr. Hahn jr., voorzitter SSS, aan het bestuur en de bondsraadleden van regio Oost. Inzake de 
voorgestelde verhoging van de teamgelden: de antwoorden op zijn vragen zijn meegenomen bij de schriftelijke 
vragen van de regio’s.   
- Ingekomen brief dhr. Rullens inzake de voorgestelde wijzigingen van de Statuten: deze hebben alle 
Bondsraadsraadsleden ontvangen. Hierop wordt teruggekomen bij het agendapunt wijziging Statuten 
(agendapunt 9b).  

https://www.nevobo.nl/nieuws/video-terug-en-vooruitblik-met-peter-sprenger/
https://www.nevobo.nl/kenniscentrum/campagne-play-volleybal/
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De voorzitter benoemt dat het niet de bedoeling is dat de Bondsraad ingekomen brieven van individuele leden 
gaat behandelen; vragen of opmerkingen dienen te lopen via de bondsraadleden van de betreffende regio. Een 
ingekomen stuk komt dan wel vanuit het Bondsbestuur, dan wel vanuit de Bondsraad dan wel vanuit de 
werkorganisatie.  
 

De notities van de Financiële Commissie komen later in de vergadering aan bod bij de Financiën. Het 
procesvoorstel mbt genderbeleid in volleybalcompetities zal bij de wijzigingen Statuten en Reglementen 
besproken worden. 
 
3. Verslag Bondsraad 1 juli 2023 
Naar aanleiding van:  
- Mw. Kalkman staat genoemd als aanwezig terwijl zij niet aanwezig was 
- Vermelding vacature FC is weg gevallen (nav vertrek dhr. Lammers) 
 

De Bondsraad stelt het verslag van de vergadering van 1 juli jl. vast.  
 
4. Strategische cyclus 
Over de hele linie zijn de in 2023 beoogde ontwikkelingen grotendeels volgens plan ingezet en opgevolgd (zie 
highlights in de PowerPoint presentatie). De definitieve rapportage volgt in de Bondsraad van juni 2024. 

 

Met het project Vergroten lokale impact volleybal zijn weer mooie stappen voorwaarts gezet om het volleybal 
aan de basis te versterken d.m.v. professionalisering. De Bondsraad is meegenomen in de resultaten in 2023 en 
hoe we vooruitkijken naar 2024. Op dit moment staat de teller op 56 Set-up Clubs met 50 professionals op 39 
locaties die 190 clubs ondersteunen. De ambitie voor 2024 is door te groeien naar het maximale aantal Set-up 
Clubs op basis van de inkomsten uit de contributiebijdrage. 
 

Als we breder kijken naar 2024 wordt dit een belangrijk jaar met o.a.: 
- Olympische Spelen Parijs 
- EK Beach en EK mannen U22 
- Maatschappelijk Activerings Plan Sportevenementen (MAP) 
- Herziening volleybal piramide 
- Meer kansen professionalisering en sportspeeltuin 
- Blijven enthousiasmeren om te gaan volleyballen dan wel een functie te vervullen 
- Bid uitbrengen voor toekomstige evenementen  

 

Dit heeft samen met een breed pallet aan andere activiteiten zijn weerslag gekregen in het Jaarplan 2024. 
 

De Bondsraad stelt het jaarplan 2024 vast. 
 
5. Financiën  
 
5a. Jaareindeverwachting 2023 
Mevr. Fledderus geeft een inzicht in de Jaareindeverwachting 2023. Het verwacht resultaat is nihil. Zie 
PowerPoint presentatie voor de verdere Jaareindeverwachting 2023. De definitieve rapportage volgt bij de 
Jaarrekening 2023. 
 
5b. Begroting 2024 
De Begroting 2024 is een vertaling van het Jaarplan 2024.  
Zie PowerPoint presentatie voor de Begroting 2024 en een toelichting op de bijzonderheden in de begroting. 
 
5c. Meerjaren doorkijk 2024-2026 
Zoals afgesproken met de Bondsraad is er een meer jaren doorkijk 2024-2026 gemaakt in samenhang met het 
strategisch kader. Dit heeft tot doel om inzicht te krijgen/ een scenario analyse te zien. Dit is vast onderdeel van 
de overleggen met de FC. Zie PowerPoint presentatie voor de meer jaren doorkijk 2024-2026. 
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5d. Weerstandsvermogen 
In de Bondsraad van 17 december 2022 zijn diverse scenario’s ten aanzien van het weerstandsvermogen 
besproken en is hier een besluit over genomen. Er is afgesproken om de ondergrens en de vrije beleidsruimte 
nogmaals tegen het licht te houden. De Bondsraad is via de stukken een voorstel gedaan hoe hiermee om te 
gaan. 
 
Terugkoppeling Financiële Commissie 
Vanuit de FC wordt het volgende terug gekoppeld: 
- Het is prettig dat we goed meegenomen zijn in de tegenvallers en hoe die opgevangen zijn 
- We adviseren positief en vonden de onderbouwing nog beter dan de afgelopen jaren 
- Weerstandsvermogen is iets om naar te blijven kijken 
- De vacature vanwege het vertrek van dhr. Lammers staat nog open  
- De ontwikkeling van een jaarbegroting naar een meerjaren begroting en het verband met het strategisch 
niveau brengt een meerwaarde in de gesprekken over waarom we de keuzes maken zoals we ze maken 
- Opvallend zijn de nog bestaande verschillen in contributie tussen de regio’s. Het advies is om een 
procesvoorstel te maken hoe dit in de toekomst gelijk te trekken. 
 
Bondsraad: Complimenten hoe er geanticipeerd is op de tegenvallers in 2023. Het is prettig dat er een 
meerjaren begroting is. Enkel wordt de zorg uitgesproken mbt de tegenvallers van de Volleybal Nations League 
en de afgesproken marge bij risico’s van 10%.  
 
Directie: De kandidaatstelling was in januari/ februari 2022. We zaten op dat moment nog in lock down. Dit 
heeft impact gehad op de kosten doordat bv beveiligingspersoneel veel duurder is geworden. Bestaande 
afspraken kwamen onder druk en moesten opnieuw besproken. Inkomsten vielen tegen maar vooral de kosten 
pakten anders uit dan begroot. Wat er nog bovenop kwam was dat de finale Nations League voetbal werd 
toegewezen aan Rotterdam in dezelfde periode. Dit heeft ervoor gezorgd dat de kosten van hotels enorm 
gestegen zijn. We halen hier learnings uit irt toekomstige evenementen. Op dit moment staat er sponsoring 1,7 
miljoen op de begroting. Dit is enorm gegroeid de afgelopen jaren. Dit hangt o.a. samen met onze pro actieve 
houding irt organiseren van bv evenementen.  
 
De Bondsraad geeft een waarschuwingssignaal om hiervan te leren en alert op te zijn richting de toekomst. 
 
Bondsraad: De verhoging van de contributie is met de uitleg zoals gegeven akkoord. Graag aandacht voor de 
communicatie omdat je meer gaat betalen en, doordat de herziening van de piramide gelijktijdig valt, minder 
wedstrijden gaat spelen. Penningmeesters van clubs zullen de handvatten moeten krijgen om dit goed uit te 
leggen. Voorbeeld is het maken van een Q&A op verenigingsniveau voor publicatie via Nevobo kanalen. 
 

De Bondsraad stemt in met de notitie weerstandsvermogen inclusief continuering bepaling vrije beleidsruimte. 
 
De Bondsraad stelt de Begroting 2024 vast, inclusief contributieverhoging. 
 
6. Vervolg aanbevelingen onderzoek governance 
De Bondsraad wordt door het Bondsbestuur en de Werkgroep Evaluatie Governance geïnformeerd hoe de 
aanbevelingen uit het onderzoek opgevolgd gaan worden.  
 

Inmiddels is in lijn met de uitkomsten van het onderzoek de status vastgesteld van de Werkgroep Flexibilisering 
die de afgelopen jaren in brede zin heeft mee gedacht over flexibilisering van aanbod. Deze werkgroep is een 
klankbordgroep voor Wedstrijdzaken, geen formele opdracht/ werkgroep vanuit de Bondsraad. 
 
Het nieuwe ‘On boarding document’ voor nieuwe Bondsraadsleden wordt op dit moment herzien en zal 
binnenkort gereed zijn voor gebruik. 
 

https://www.nevobo.nl/vacatures/leden-strafvervolgingcommissie-en-strafcommissie-vrijwilliger-2-2/
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Mw. de Wit en dhr. Wierenga hebben een project opdracht uitgewerkt voor de nieuwe in te richten werkgroep 
gericht op het betrekken van verenigingen. De uitwerking hiervan is te zien in de PowerPoint presentatie. 
 
Bondsraad: De suggestie wordt gedaan om tegenwicht te zoeken tov het ‘oude denken’ en geluiden van buiten 
mee te kunnen nemen. Tevens ligt de opdracht van de werkgroep dichtbij het stuk waar de 
reglementencommissie mee bezig is tav de Statuten en Reglementen. Goed om ook de verbinding met deze 
expertise te zoeken.  
 
Bondsraad: In algemene zin goed om steeds ook de afweging te maken of iets een werkgroep vanuit de 
Bondsraad moet zijn. 
 
Dhr. Sterk geeft aan dat vanuit regio Oost dhr. Hahn is terug getreden en mw. Kalkman zich beschikbaar heeft 
gesteld voor deelname aan de nieuwe werkgroep mbt betrekken verenigingen. 
 
De Bondsraad stemt in met de project opdracht ‘Betrekken verenigingen’ en de installatie van een werkgroep 
die hiermee aan de slag gaat. 
 
De Bondsraad verleent de huidige werkgroep Governance decharge waarmee de werkgroep wordt opgeheven.  
 
Bondsbestuur: Het Bondsbestuur ziet veel uitdagingen op ons pad komen en vinden het goed om als geheel van 
de Nevobo naar verschillende besturingsvormen te kijken. Hier komt het Bondsbestuur nog bij de Bondsraad op 
terug (actie dhr. Sprenger). 
 
7. Dashboard strategisch kader 
In juni heeft de Bondsraad het dashboard strategisch kader goedgekeurd met een aantal kanttekeningen van 
zaken die nog nadere uitwerking vroegen. Deze uitwerking is gedaan en dat maakt dat de vernieuwde memo 
voor ligt voor een definitief akkoord. 
 
In de vooraf aan de Bondsraad gestelde vragen vanuit regio Zuid is gevraagd of een aantal indicatoren nog 
toegevoegd zouden kunnen worden zoals bv maatschappelijke impact. We hebben dit onderzocht maar hier is 
geen passende invulling voor gevonden. We houden ons aanbevolen voor goede suggesties. 
 
Bondsraad: Het meten van ‘sportief goud’ wordt wel gemist. Suggestie is om dit mee te geven als work in 
progress zodat als we akkoord geven hier wel aandacht voor blijft. 
 
Bondsraad: Als we ‘sportief goud’ niet kunnen meten, hoe en wanneer hebben we hier dan het goede gesprek 
met elkaar over?  
 
Bondsbestuur: Dit zal terugkomen in de gesprekken rondom het dashboard. Kortom: we meten het niet maar 
laten de indicator wel staan. 
 
De Bondsraad geeft definitief akkoord op de uitwerking van het dashboard strategisch kader. 
 
8. Vernieuwing VOG beleid 
Uit de Evaluatie Governance kwam de aanbeveling naar voren om vanuit het oogpunt van een veilige omgeving 
het huidige VOG beleid verder uit te breiden. In dezelfde periode hebben een aantal initiatieven van VWS, 
gemeenten en sport geleid tot een set van basiseisen sociale veiligheid die via een sportbrede campagne in het 
najaar 2023 en voorjaar 2024 het land in gaan. Binnen deze context neemt het bestuur de Bondsraad mee in 
een aantal ontwikkelingen en ideeën om te zorgen dat deze basiseisen in de toekomst geregeld zijn binnen alle 
volleybalclubs in Nederland en uiteraard ook binnen de eigen bondsorganisatie (zie PowerPoint presentatie). Dit 
zal uitgewerkt worden in een beleidsvoorstel wat in juni ter goedkeuring voorgelegd zal worden aan de 
Bondsraad (actie dhr. Everaert). 



 

5 

 

Bondsraad: We onderschrijven het belang en de denkrichting. Belangrijk om verenigingen hierbij zoveel 
mogelijk te faciliteren en ondersteunen.  
 
Bondsraad: We verwachten dat voor clubs dit onderwerp mbt jeugd vanzelfsprekend voelt. Dat mogelijk 
rondom volwassenen de vraag gesteld zal worden waarom dit nodig is. Belangrijk om dit goed uit te leggen en 
te onderbouwen met bv prevalentie onderzoek.  
 
Bondsraad: Gaan we voor bondsraadsleden en Bondsbestuursleden ook een VOG verplicht stellen.  
 
Bondsbestuur: Dat is wel de gedachte en gaan we meenemen in de uitwerking van het beleidsvoorstel. 
 
9. Wijzigingen statuten en reglementen 
De afgelopen periode is het in de Bondsraad van juni afgestemde proces gevolgd om tot een voorstel te komen 
voor wijzigingen in Statuten en Huishoudelijk Reglement. De Bondsraad is hier via een technische briefing op 4 
november j.l. tussentijds in meegenomen. In de aanloop naar deze Bondsraad is er een brief binnen gekomen 
van dhr. Rullens met opmerkingen over het concept van de nieuwe statuten. Een van de opmerkingen ging over 
een fout die in het concept van de nieuwe statuten is geslopen. In de PowerPoint presentatie is de voorgestelde 
correctie te zien. 
 
Bondsraad: Het voorstel is om de overige opmerkingen van dhr. Rullens in de volgende herzieningstranche mee 
te nemen. 
 
Bondsbestuur: We kunnen ons in dit voorstel vinden.  
 
De Bondsraad stemt in met het voorstel wijzigingen Statuten en Huishoudelijk Reglement, evenals met de 
voorgestelde wijzigingen in het Wedstrijdreglement en het reglement Structuur Vrijwilligersorganisatie. 
 
Bondsraad: Complimenten aan hoe dit door werkorganisatie is vorm gegeven. 
 
Bondsraad: Graag zouden we nog toelichting krijgen op de overige reglementswijzigingen. 
 
Bondsbestuur: De toelichting is als volgt: 

- Met de uitbreiding naar 6 poules in de 2e divisie zullen de afstanden beperkter worden en daarmee het 
probleem van lange reistijden op doordeweekse avonden worden verkleind. Met de toevoeging van 
het voorstel van regio Zuid wordt dit helemaal uitgesloten. Dit zal daarom worden overgenomen in de 
definitieve reglementstekst.  

- Jeugdkampioenschappen beach: is niet helemaal goed verlopen, waarvoor excuses. Hebben leeftijd al 
bepaald op de toernooi datum. Vanuit ouders/kinderen kregen we de afgelopen seizoenen signalen dat 
de peildatum van 1 januari niet altijd begrepen werd. Dit had bijvoorbeeld de consequentie dat iemand 
die tussen september en december van een jaar 15 jaar oud werd het hele beachseizoen in de 
categorie onder 17 jaar moest spelen terwijl die persoon op dat moment nog 14 jaar oud was. Hiermee 
hopen we dat het in ieder geval duidelijker wordt.  
 

De Bondsraad stemt ook in met de overige voorgestelde reglementswijzigingen. 
 
Bondsbestuur: De afgelopen tijd zijn er meerdere vraagstukken geweest rondom gender en regelgeving m.b.t. 
competitie. De Bondsraad wordt meegenomen in het procesvoorstel om tot mogelijke herziening van de 
regelgeving m.b.t. competitie te komen. In dit proces wordt het perspectief meegenomen van alle (potentiële) 
leden, waaronder specifiek voor dit vraagstuk ook gender- en sekse personen. De Bondsraad zal komend jaar op 
de hoogte gehouden worden van de ontwikkelingen van dit proces (actie dhr. Everaert). 
 
Bondsraad: Het procesvoorstel ziet er goed uit, complimenten voor de professionele aanpak. 
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10. Benoemingen en afscheid 
In het voorjaar is de heer W. Rooijakkers afgetreden als lid van de Strafcommissie. Het Bondsbestuur stelt voor 
om in zijn plaats nu de heer H. Kuipers te benoemen. De Bondsraad stemt in met de voorgestelde benoeming.  
 
Conform het Huishoudelijk Reglement zijn mevrouw D. Bouwmeester en de heer M. Vrolijk aan het einde 
gekomen van hun eerste termijn als lid van de Commissie van Beroep. Zij stellen zich herkiesbaar. Het 
Bondsbestuur stelt voor om mevrouw Bouwmeester en de heer Vrolijk te herbenoemen als lid van de 
Commissie van Beroep. De Bondsraad stemt in met de voorgestelde benoemingen. 
 
Conform de Statuten is de heer P. Sprenger aan het einde gekomen van zijn tweede termijn als voorzitter van 
het Bondsbestuur. Hij stelt herkiesbaar voor een derde termijn. Om de continuïteit te bewaken na het recente 
vertrek van de vorige algemeen directeur en enkele bestuursleden stelt het Bondsbestuur voor om de heer 
Sprenger te benoemen voor een derde en tevens laatste termijn. De Bondsraad stemt in met de voorgestelde 
benoeming.  
 
Bondsraad: Hoe ziet jullie proces en tijdspad irt een opvolger voor de functie van voorzitter Bondsbestuur in de 
toekomst eruit? 
 
Bondsbestuur: Deze vraag is van toepassing op meerdere functies o.a. ook die van dhr. Meppelink. Begin 2024 
gaan we nadenken over succession planning mbt directie en bestuursfuncties en we zullen de Bondsraad hier in 
juni verder over informeren (actie dhr. Sprenger). 
 
Voorzitter Bondsbestuur: Als je je na 8 jaar herkiesbaar stelt, dan moet je heel goed weten waarom je dat doet. 
Belangrijke overweging is dat we als Bondsbestuur en Bondsraad 100% transparantie hebben naar elkaar en 
gezamenlijk constructief werken aan het volleybal. De voorzitter heeft het werken met elkaar altijd als open, 
respectvol, kritisch met elkaar ervaren. De samenstelling tov 8 jaar geleden is wel fundamenteel veranderd. Er is 
meer balans in diversiteit. We zijn allemaal vrijwilligers, stoppen er veel tijd in. Dat koesteren we. Moedig 
voorwaarts en dank voor het vertrouwen! 
 
Mevr. Binnenmars heeft haar functie als Bondsraadslid regio Noord naast zich neergelegd. Zij wordt bedankt 
voor haar bijdrage aan de volleybalsport. Voor de opvolging staat er op dit moment een vacature open. 
 
11. Rondvraag 

Mevr. de Wit: Op nevobo.nl is een lijst van de benoemingen van Bondsraadsleden te vinden, verzoek hier ook 
bestuursleden aan toe te voegen (actie dhr. Everaert). 
 
Dhr. Maas: Bondsraadsleden staan op nevobo.nl, ik kan het overzicht van Bondsbestuursleden niet meer 
vinden. Tevens het verzoek om het Directiestatuut te actualiseren. Soms wordt er een digitaal besluit gevraagd 
aan de Bondsraad. We willen hier na de reactietermijn dan wel graag de terugkoppeling over ontvangen. 
Reactie Bondsbestuur: De informatie zal spoedig weer op de website te vinden zijn. Prima om op hoofdlijnen te 
kijken naar herziening van het Directiestatuut. Het aandachtspunt tav de terugkoppeling bij digitale besluiten 
wordt meegenomen (actie dhr. Sprenger). 
 
Dhr. de Paauw: In het Jaarplan 2024 is de Sportspeeltuin een belangrijk onderdeel. De Sportspeeltuin vindt vaak 
plaats op uren waarop vrijwilligers vinden lastig is. Kan daar over nagedacht te worden? Reactie Bondsbestuur: 
We nemen dit mee bij de ondersteuning van clubs op dit vlak. 
 
Dhr. Corbee: In het vooroverleg hebben we het over de focus op jeugd gehad. Mw. van Oorschot neemt het 
woord. In onze ogen gaat het in grote mate over jeugd <12, we missen de focus op jeugd < 18. We zouden hier 
graag meer aandacht voor zien. Ook was er in het vooroverleg discussie in welke mate de visie op jeugdvolleybal 
in de Bondsraad gepasseerd is. We willen het hier meer met elkaar over hebben. 
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Reactie dhr. Meppelink: Deze oproep is me uit het hart gegrepen. We zijn hier achter de schermen volop mee 
bezig. Ook om de aansluiting op talentontwikkeling te maken. Een van de dingen die we gaan doen in 2024 is 
hier een basis voor leggen.  Hier wordt door Aylin Post hard aan gewerkt. Uiteraard zullen we hier ook het 
gesprek met elkaar in de Bondsraad op een later moment over voeren (actie dhr. Meppelink). 
 
Dhr. Everaert: We zijn blij dat de voorzitter blijft. Afgelopen 8 jaar zijn er enorme stappen gezet. Complimenten 
voor alle geledingen die hier hun bijdrage aan hebben geleverd! 
 
Voorzitter: We hebben binnen het Bondsbestuur al gesproken over het proces in aanloop naar de Bondsraad. 
Onbewust ontstaat er tijdsverlies tav het versturen van de agenda, de stukken etc. We hebben daarom 
afgesproken als bestuur samen met de werkorganisatie naar dit proces te kijken. Daarbij nemen we ook mee 
hoe we documenten delen/ via welk instrumentarium (actie dhr. Sprenger).      
 
Voorzitter: Voor iedereen: Fijne feestdagen gewenst en tot in het nieuwe jaar! 
 
Sluiting 

De Voorzitter sluit de vergadering om 13.05 uur. 

 

BESLUITEN 

 

1. Agendapunt 3: De Bondsraad stelt het verslag van de vergadering van 1 juli 2023 vast. 
2. Agendapunt 4: De Bondsraad stemt in met het Jaarplan 2024. 
3. Agendapunt 5: De Bondsraad stemt in met de notitie weerstandsvermogen inclusief continuering  

 bepaling vrije beleidsruimte  
 De Bondsraad stelt de Begroting 2024 vast, inclusief contributieverhoging. 

4. Agendapunt 6: De bondsraad stemt in met de project opdracht ‘Betrekken verenigingen’ en de  
installatie van een werkgroep die hiermee aan de slag gaat. 
De Bondsraad verleent de huidige werkgroep Governance decharge waarmee de 
werkgroep wordt opgeheven. 

5. Agendapunt 7: De Bondsraad geeft definitief akkoord op de uitwerking van het dashboard  
 strategisch kader. 

6. Agendapunt 9:  De Bondsraad stemt in met het voorstel wijzigingen Statuten en Huishoudelijk  
 Reglement, evenals met de voorgestelde wijzigingen in het Wedstrijdreglement en 
het reglement Structuur Vrijwilligersorganisatie. 
De Bondsraad stemt ook in met de overige voorgestelde reglementswijzigingen. 

7. Agendapunt 10: De Bondsraad stemt in met de benoeming van dhr. Kuipers als lid van de 
Strafcommissie. 
Het Bondsbestuur stemt in met de herbenoeming van mevrouw Bouwmeester en de 
heer Vrolijk als lid van de Commissie van Beroep. 
De Bondsraad stemt in met de herbenoeming van dhr. Sprenger als voorzitter van het 
Bondsbestuur. 
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ACTIEPUNTEN 
 
1. Voorstel doen aan de Bondsraad mbt proces om te kijken naar verschillende   Dhr. Sprenger 
besturingsvormen  
 
2. Vernieuwd beleidsvoorstel uitwerken mbt VOG beleid en in juni voorleggen   Dhr. Everaert 
aan de Bondsraad  
 
3. De Bondsraad komend jaar op de hoogte houden van de ontwikkelingen van het  Dhr. Everaert 
proces Genderbeleid irt competities 
 
4. Uitdenken van succession planning mbt directie en bestuursfuncties de Bondsraad  Dhr. Sprenger 
hier in juni verder over informeren  
 
5. Op nevobo.nl ook de gegevens van de bestuursleden toevoegen   Dhr. Everaert 
 
6. Directiestatuut op hoofdlijnen actualiseren     Dhr. Sprenger 
 
7. Bondsraad betrekken bij de ontwikkelingen mbt jeugdvolleybal   Dhr. Meppelink 
 
8. Proces van timing/ versturen stukken/ communicatie richting Bondsraad opnieuw  Dhr. Sprenger 
tegen licht houden   
 
 
BIJLAGEN 
Presentatie Bondsraad 16 december 2023 
Vragen en antwoorden regio Zuid en Oost 


